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ATTI DEL CONSIGLIO COMUNALE
SEDUTA DEL 23/09/2024

L’anno duemilaventiquattro in Modena il giorno ventitre del mese di settembre (23/09/2024) alle 
ore 15:25, regolarmente convocato, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta pubblica per la 
trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno (1° convocazione)

Hanno partecipato alla seduta:

MEZZETTI MASSIMO
CARPENTIERI ANTONIO
GIACOBAZZI PIERGIULIO
ABRATE MARTINO
BALLESTRAZZI PAOLO
BARACCHI GRAZIA
BARANI PAOLO
BARBARI LUCA
BERTOLDI GIOVANNI
BIGNARDI ALBERTO
BOSI ANDREA
CARRIERO VINCENZA
CAVAZZUTI FRANCESCA
CONNOLA LUCIA
DI PADOVA FEDERICA
DONDI DANIELA
FANTI GIANLUCA
FERRARI LAURA

Sindaco
Presidente
Vice-Presidente
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FIDANZA FRANCESCO ANTONIO
FRANCO DARIO
GIORDANO FABIA
LENZINI DIEGO
MANICARDI STEFANO
MAZZI ANDREA
MODENA MARIA GRAZIA
NEGRINI LUCA
PARISI KATIA
POGGI FABIO
PULITANO' FERDINANDO
REGGIANI VITTORIO
ROSSINI ELISA
SILINGARDI GIOVANNI
UGOLINI GIULIA
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E gli Assessori:
MALETTI FRANCESCA
MOLINARI VITTORIO
ZANCA PAOLO
FERRARI CARLA 
CAMPOROTA ALESSANDRA
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GUERZONI GIULIO
BORTOLAMASI ANDREA
FERRARESI VITTORIO
VENTURELLI FEDERICA
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Ha partecipato il Segretario Generale del Comune  DI MATTEO MARIA.

Il Presidente CARPENTIERI ANTONIO pone in trattazione il seguente

OGGETTO

COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE SULLA SCOMPARSA DEL PADRE DEL CAPO 
UFFICIO STAMPA R. RIGHETTI E SULLE MODALITA' DI RETTIFICA DEL VOTO 
ESPRESSO IN CORSO DI SEDUTA
Relatore: Presidente 
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Il PRESIDENTE: "Ho solo una semplice comunicazione.
Come ho  anticipato  alla  Capigruppo  è  venuto  a  mancare  il  papà  del  responsabile  dell’Ufficio 
Stampa Roberto Righetti e a nome di tutto il Consiglio ho fatto un telegramma di condoglianze 
perché mi sembra doveroso e dovuto.
C’è qualche Consigliere che deve dirmi qualcosa? La parola alla consigliera Modena, per fatto 
personale, prima d’iniziare con il Consiglio".

La consigliera MODENA: "Relativamente alla Seduta della settimana scorsa, nelle delibere n. 46 e 
n. 47 avevo votato a favore, poi, per problemi personali sono andata via e quando si è parlato della 
mozione non ho potuto votare perché ero andata via, avevo fatto prima una dichiarazione di voto, 
che mi astenevo, semplicemente perché non ero stata coinvolta nella presa visione della mozione".

Il PRESIDENTE: “Preciso per tutti che non si può cambiare voto, soprattutto a distanza di una 
settimana, se è nell’immediatezza sì. La consigliera Modena ci teneva che rimanesse agli atti qual 
era  la  sua  posizione,  quindi,  riepiloghiamo:  alla  delibera  n.  47  dell’ultimo  Consiglio  del  16 
settembre, lei ha votato a favore e conferma che era sua intenzione votare a favore. 
Alla delibera n. 48 lei si è astenuta e, invece, ci dice oggi che avrebbe voluto votare a favore. 
Sulla mozione non c’interessiamo perché era assente e siccome era assente non la registriamo, 
quindi, registriamo, in sostanza, a verbale, che la sua reale intenzione, anche se non verrà cambiato 
il voto, lo ribadisco, ma rimane agli atti, che era anche un parere favorevole, un voto favorevole  
sulla delibera n. 48. Grazie consigliera Modena.
A questo punto facciamo un cambio di Segretario anche perché, come sanno già i Capigruppo e 
vedete all’ordine del giorno del primo oggetto, metteremo in discussione proprio una convenzione 
con la Provincia di Modena in cui il Segretario Generale è parte in causa, quindi, per correttezza si  
astiene dalla partecipazione dei lavori e, quindi, se siamo pronti con la Vicesegretaria che coadiuva,  
mettiamo in discussione la proposta di delibera n. 3240/2024.”

copia informatica per consultazione



Del che si è redatto il presente verbale, letto e sottoscritto con firma digitale

Il Presidente
CARPENTIERI ANTONIO

Il Segretario Generale
DI MATTEO MARIA
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